
В Бийском районе возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему 4-месячному сыну

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По данным следствия, 20 мая 2016 года женщина, находясь в своей квартире, ударила 4-месячного сына рукой по голове и с силой бросила на диван. В результате чего мальчик получил травму головы. Позже потерпевший был госпитализирован в районную больницу, где ему оказана медицинская помощь. В настоящее время состояние здоровья ребенка стабильное, угрозы для жизни нет.

В настоящее время в отношении женщины судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, выясняются условия проживания ребенка в семье. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1042911>